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дешевими для компанії, ніж використання традиційних методів, на кшталт 
аутсорсингу. В цьому зв’язку, функція, яку виконували працівники переходить до 
користувачів Інтернету, об’єднаних мережею. 

Отже, використання нових функціональних можливостей Інтернету для 
розвитку мережевих комунікацій, зокрема краудсорсингу, дасть можливість 
компаніям успішно застосовувати їх у процесі створення, обміну та використання 
знань. Для цього необхідно вирішити наступні ключові питання: 

визначення завдань з управління знаннями, на вирішення яких доцільно 
застосування інтерактивних мережевих ресурсів; 

– вибір сучасних інтернет-технологій та оцінка ефективності їх
використання; 

– розробка ефективних методів спонукання до участі у мережевій взаємодії;
– зміна корпоративної культури під час впровадження та використання

сучасних комунікаційних сервісів. 
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БАЗОВІ ЧИННИКИ ІМІДЖУ ОРГАНІЗАЦІЙ 
СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

У час динамічних перетворень усіх сфер людської життєдіяльності й зміни 
усталеної парадигми поглядів соціуму на соціокультурну сферу, дослідження 
управлінських аспектів набуває особливої актуальності. 

Організації соціокультурної сфери, упродовж усієї історії розвитку людства 
відігравали значну роль у суспільстві. Військова агресія росії лише підкреслила 
значущість галузі та її приналежність до стратегічних компонентів розвитку 
країни. Відтак організації соціокультурної сфери наразі сприймаються як символи 
культурної та інтелектуальної різноманітності, саме тому імідж стає важливим 
чинником для їх успіху та впливу на соціум. 

Імідж організації соціокультурної сфери, як комплексне управлінське явище, 
на нашу думку доцільно розглянути крізь призму чинників, тобто базових 
структурних компонентів, які впливають на сприйняття та репутацію організації в 
глобальному рівні. Такими компонентами є чотири базові складові: культурний 
продукт (або продукт діяльності організації), комунікація організації із 
«зовнішнім середовищем», керівник організації та загальний результат 
господарської діяльності організації. 

Культурний продукт – є основним елементом іміджу, який визначається його 
якістю, відмінністю та унікальністю. Організація сфери культури може бути 
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відомою своїм унікальним підходом до створення арт-продукції, якістю виставок, 
кінематографічних шедеврів або ексклюзивністю своїх подій. 

Культурний продукт відіграє важливу роль у формуванні та утриманні 
позитивного іміджу організацій, які займаються культурною діяльністю. Він 
визначає не лише спосіб сприйняття суспільством даної установи, а й впливає на 
рівень зацікавленості глядачів, слухачів або користувачів культурними 
послугами. У свою чергу «Культурний продукт» формують такі чинники як: 

1. Якість та унікальність продукту. Культурні установи відомі своєю
унікальністю, тому їхні культурні продукти мають бути відповідними. Це може 
бути художня вистава, музичний виступ, літературні твори, кінофільми та багато 
іншого. Якщо продукти відповідають високим стандартам якості та мають 
унікальність, це сприяє позитивному іміджу установи. 

2. Оригінальність та інновації. Культурні установи, які ставлять перед собою
завдання удосконалюватись, часто створюють інноваційні культурні продукти. Це 
можуть бути виставки сучасного мистецтва, унікальні музичні експерименти або 
інші творчі проекти. Такі інновації сприяють позитивному уявленню суспільства 
про установу. 

3. Естетичний вигляд та презентація. Важливою складовою успішного
культурного продукту є його візуальний зовнішній вигляд та якісна презентація. 
Це стосується дизайну, обкладинки, постерів, рекламних матеріалів та інших 
елементів, які формують уявлення про культурний продукт у глядачів та 
користувачів. 

4. Маркетингова стратегія. Успішне популяризування культурного продукту
через маркетингові кампанії, PR заходи, співпрацю з мас-медіа та інші 
інструменти може суттєво вплинути на загальний імідж установи. Ефективна 
реклама дозволяє привернути увагу більшої аудиторії та сформувати позитивне 
уявлення про установу та її продукти. 

5. Співпраця з іншими установами. Взаємодія з іншими культурними
установами, артистами, творчими колективами може стати додатковим фактором 
розвитку позитивного іміджу та збільшення інтересу до установи. Спільні 
проекти можуть залучати нових шанувальників та сприяти розширенню 
аудиторії [1]. 

У добу інтернету та цифрових технологій також важливою стає онлайн-
присутність культурної установи та її продуктів. Соціальні мережі, веб-сайт, 
цифрові платформи дозволяють працювати із аудиторією, яка раніше могла бути 
недоступна. Таким чином, ефективне використання цифрових ресурсів стає 
необхідним компонентом маркетингової стратегії. 

ХХІ століття більшість дослідників називають «інформаційним» у якому 
інформація та її обмін на рівні комунікації між організацією і «зовнішнім 
середовищем» також є чинником комунікації. Саме комунікації «формують» 
загальне враження про організацію та її професійну компетентність, 
добросовісність та вплив на культуру. Репутація впливає на увагу ЗМІ, партнерів 
та фінансових учасників. І в загальному варіанті – на відношення споживачів до 
продукції або послуг, їх очікування та сприйняття образу організації. А рівень 



Особистість та освіта в умовах сучасних соціокультурних викликів: ціннісно-світоглядні та 
науково-методичні аспекти. Збірник матеріалів всеукраїнської науково-практичної конференції 

136 

задоволеності аудиторії та їхнє розуміння цінностей, що представляє організація, 
у «зворотньому форматі» впливають на імідж організації соціокультурної сфери. 

Ще одним чинником, який впливає на імідж організації є керівник. Сьогодні 
управління іміджем стало дуже важливим для установ сфери культури. Це 
пов’язано з тим, що конкуренція в цій галузі зростає, а зворотний зв’язок з 
аудиторією стає ще більш значущим в епоху соціальних мереж та інтернет-
комунікацій. Робота керівника, що пов’язана із формуванням «іміджу 
організації», це розробка та реалізація стратегії комунікацій. Керівник має 
визначити цілі та завдання комунікації, а також обрати оптимальні канали 
спілкування з аудиторією. Це може включати в себе використання соціальних 
мереж, створення власного веб-сайту, організацію прес-конференцій, виставок, 
фестивалів та інших заходів. 

Крім того, керівнику слід також дбати про підвищення професійного рівня 
своєї команди, адже якісний та компетентний персонал впливає на якість послуг 
та подій, що надаються установою. Комунікація з усіма членами команди та їх 
взаємодія також впливають на утворення позитивного іміджу. 

Крім цього, керівник повинен бути відкритим для зворотного зв’язку з 
аудиторією. Сприяння діалогу та залучення глядачів, слухачів та учасників до 
обговорення різних аспектів діяльності установи дозволяє створити позитивне 
сприйняття та підвищити рівень довіри. 

Розуміння та адаптація до сучасних технологій є ще одним важливим 
аспектом, який впливає на імідж установи сфери культури. Використання 
інноваційних методів та технологій у проведенні подій, рекламі та комунікаціях 
може допомогти привернути увагу нової аудиторії та зміцнити статус установи. 

Також, необхідно враховувати соціокультурні та політичні тенденції, що 
формують сучасне суспільство. Керівнику необхідно бути свідомим і активно 
реагувати на зміни в суспільстві, уникати конфліктних ситуацій та підтримувати 
взаємодію з усіма соціокультурними групами. 

У сучасному світі керівнику закладу сфери культури слід бути не лише 
організатором та керівником, а й відповідальним комунікатором та лідером, який 
впливає на створення позитивного іміджу установи. Його дії та рішення 
впливають на сприйняття установи аудиторією, її популярність та репутацію. 

Отже, імідж організації соціокультурної сфери це складна управлінська 
категорія яка формується у результаті довготривалої роботи організації і може 
бути оцінена за такими чотирма чинниками як культурний продукт (або продукт 
діяльності організації), комунікація організації із «зовнішнім середовищем», 
керівник організації та загальний результат господарської діяльності організації. 
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